

POLITIKA INTEGROVANÉHO SYSTÉMU MANAGEMENTU

Firma Arlam (ďalej tiež organizácia) bola založená v roku 1992 súčasnými majiteľmi. 1. 7. 2003 prebehla jej transformácia na spoločnosť s ručením obmedzeným. Organizácia sídli v priemyselnej zóne mesta Trenčín v modernej budove s rozlohou viac ako 1 500 m², kde sú výrobné haly, sklady, predajňa a kancelárie vedenia spoločnosti.

Hlavnou obchodnou aktivitou organizácie je výroba a predaj osobných ochranných pracovných prostriedkov. Prednosťou organizácie je používanie najmodernejších japonských a nemeckých strojov na výrobu pletených bavlnených, polyamidových, kevlarových rukavíc a ich protišmykovej úpravy. Ďalej organizácia ponúka vývoj a výrobu špeciálnych ochranných prostriedkov pre široké spektrum zákazníkov.

Výsledkom úspešných aktivít organizácie je dlhodobá spolupráca s významnými spoločnosťami ako sú Volkswagen Slovakia a.s., GGB Slovakia s.r.o., SaarGummi Slovakia s.r.o., DHL Exel Slovakia s.r.o., DHL Logistics Slovakia s.r.o., Vetropack Nemšová s.r.o., AGC Trenčín s.r.o., Araver a.s., HWA SUNG Corportion, Konštrukta Tire Tech a.s., CWS-boco Slovensko s.r.o. a mnohými ďalšími spoločnosťami v našom regióne.

Cieľom organizácie je vybudovať na existujúcich základoch efektívnejšie fungujúcu firmu s operatívnou reakciou na požiadavky trhu a najmä potreby zákazníkov. Účelom je udržať a najmä posilniť vlastnú pozíciu na slovenskom trhu a postupne rozširovať svoju pôsobnosť na zahraničné trhy v rámci Európskej únie.

Povedieme firmu k trvalej prosperite, k neustále sa zlepšujúcej technickej úrovni a kvalite, ktorá našich zákazníkov vždy uspokojí a súčasne bude odolná proti výkyvom na trhu a šetrná voči životnému prostrediu. Dodržiavanie požiadaviek právnych predpisov a iných environmentálnych požiadaviek považujeme za základ pre kontinuálny proces neustáleho zlepšovania ochrany životného prostredia a zaväzujeme sa k ich plneniu.

Politiku integrovaného systému managementu a jeho hlavné zásady budeme oznamovať všetkým osobám pracujúcim pre alebo v mene organizácie a budeme ich uplatňovať aj u dodávateľov produktov a služieb a externých zdrojov. Politiku integrovaného systému manažmentu budeme vhodnými spôsobmi uvedenými v dokumentácii oznamovať verejnosti, orgánom verejnej správy a zákazníkom.

V Trenčíne dňa 2. 5. 2018

Vladislava Pevná
Konateľ

Arlam s.r.o.
Brnianska 420/2A, 911 05 TRENČÍN
IČO: 36 329 371
① IČ DPH: SK 2020160239